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 هاي زير پاسخ دهيد.كننده به پرسشار  دو نوع پاكبا توجه به ساخت

 
  كننده صابوني يا غيرصابوني است؟ با دليل بنويسيد. ) پاك2) تركيب (آ
  

  گريز است؟ چرا؟ ) آب1)  در تركيب (b) يا (aب) كدام بخش (
  

  كند؟ چرا؟ كنندگي خود را حفظ مي ) در انواع آب ها قدرت پاك2) يا (1پ) كدام پاك كننده (
  

  است؟ ) از چربي استفاده شده2) يا (1كننده ( براي توليد كدام پاك ت)
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  ها اضافي هستند.)هاي زير را كامل كنيد. (برخي از واژهعبارت هاي درست با نوشتن واژه
ن ـ  اسيد ـ سوسپانسـيو   اسيد ـ آب ـ يوني ـ گرماده ـ الكتروني ـ گرماگير ـ هگزان ـ سولفوريك        محلول ـ كربنيك «

  »پايدار ـ ناپايدار
  هستند. .............................................آ)  فلزها و گرافيت رساناي 

  
  است. .............................................باران معمولي حاوي  ب)

  
  است. .............................................پ) واكنش مخلوط سديم هيدروكسيد و پودر آلومينيوم در آب، 

  
C)ت) وازلين H )25   است.محلول  .............................................در 52

  
 است. .............................................خلاف كلوييد تر از كلوييد و بردرشت.............................................هاي  ث) اندازه ذره
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  را بنويسيد. نادرستعبارت هاي داده شده را مشخص كنيد. شكل درست عبارت  نادرستيدرستي يا 
H]آ) رابطه ][OH ]     باشد. برقرار مي دماييهاي آبي در هر  آب و محلولبراي  1410

  
  است. ناهمگنمسير نور در مخلوط آب و اتانول مشخص نيست زيرا يك مخلوط  ب)

  
CO)اكسيد پ) از حل كردن كربن دي  دهد. را به رنگ سرخ تغيير مي pH كاغذ آيد كه رنگ آب، محلولي به دست مي در 2(

  
  شود. استفاده مي  ضعيفلوله بازكن از محلول نوعي باز  براي توليد ت)

  
  غالب ميان ذرات اتيلن گليكول از نوع پيوند هيدروژني است.ث) نيروي بين مولكولي 
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يكـديگر  هـا را بـا    ايم و روشنايي لامپ در مـدار آن را در مدار الكتريكي قرار دادهDوA ،B،Cمولار مواد  1محلول 
  ها پاسخ دهيد. ها در جدول زير به پرسش ايم. با توجه به نتايج اين آزمايش كردهمقايسه 

  AB C D  محلول
  آبي  زرد سرخ آبي pHرنگ كاغذ 

  پرنور  خاموش پرنور نوركم  روشنايي لامپ
  تواند شكر باشد؟ دليل بنويسيد. آ) كدام ماده مي

  
OHهاي  يون ب) غلظت , H    را در محلولB .مقايسه كنيد  

  
  ؟ چرا ؟ (محاسبه لازم نيست فقط دليل بنويسيد.) Dتر است يا محلول  كوچك Aمحلول  C25 pHپ) در دماي
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  صورت زير است:ه معادله يونش يك تركيب آلي در آب  ب
CH COOH(aq) (aq) (aq)3 ΛΛΛΛΛΛΛΛ ΛΛΛΛΛΛΛΛ 

  .نوشتن فرمول شيميايي درست كامل كنيدآ) جاهاي خالي را با 
  

  ي است؟ چرا ؟سنيورب)  اين تركيب اسيد يا باز آ
  

/مـولار و ثابـت يـونش آن    2/0برابـر  C25پ) اگر غلظت تعادلي ايـن تركيـب در دمـاي     41 8 باشـد. غلظـت    10
Hتعادلي (aq) نيد.را حساب ك  
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log( شود؟7/12محلول برابرpHليتر آب حل كنيم تا100را در  KOHمول چند / , log / 5 0 7 2 0 3(  
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  هاي زير پاسخ دهيد. به پرسش
  كلردار به صابون را بنويسيد. آ) علت افزودن ماده شيميايي

  
  ريد.كنندگي صابون را نام بب ب) دو عامل موثر بر روي قدرت پا

  
  

  تر است؟ پ) استفاده از صابون مراغه عوارض جانبي كمتري دارد و براي موهاي چرب مناسب
  
  

  كنيم. اضافه مي (CaO)ت) براي كاهش ميزان  اسيدي بودن خاك به آن آهك
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  با توجه به جدول زير كه ثابت يونش چند اسيد مقايسه شده است پاسخ دهيد.
  ) aKثابت يونش اسيد (  فرمول شيميايي  اسيدفرمول 
/ HCOOH  اسيد فورميك  41 8 10 

/ HCN  اسيد هيدروسيانيك  104 9 10 
  ار بزرگبسي HBr  اسيد هيدروبرميك

  مولار كدام اسيد جدول بالا بيشتر است؟ چرا؟ 1با يك ليتر محلول  منيزيمدر شرايط يكسان سرعت واكنش فلز   آ)
  
  

  تر است؟ دليل بنويسيد. اسيد در آب مناسب ب) كدام معادله زير براي يونش هيدروبرميك
a)HBr(aq) H (aq) Br (aq) b)HBr(aq) H (aq) Br (aq)       

 

 مـولار هيدروسـيانيك   1اسيد بيشتر است يا محلول   مولار فورميك 1لول پ) در دماي يكسان، رسانايي الكتريكي مح
  اسيد چرا؟ 
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logدرصد در اختيار داريم. ( 1/0 با درصد يونش BOHمولار 5/0محلول  / , log / 5 0 7 2 0 3(  
H]آ) غلظت ] و[OH ] به كنيد.محلول را محاس اين  

  
  

  محلول را به دست آوريد. pHب) 
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